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新型コロナウイルス感染症拡大防止のため
マスク等のごみを出す際はご注意を
清掃事務所
☎（3387）5353  （3387）5389
使用済みのマスクやティッシュなどのごみを捨てる

際は、下記の三つのポイントに気を付けましょう。

・ごみに直接触れない
・ごみ袋は空気を抜いてから、しっかり封をする
・ごみを捨てた後は、せっけんを使って手を洗う

ごみ出しのポイント

清掃事務所
☎（3387）5353  （3387）5389
ライター、スプレー缶、カセットボ

ンベなどは、他のごみと一緒に出すと、
清掃車やごみ処理施設の火災の原因
になります。
また、水銀式の体温計や血圧計など、水銀を多量に含
むごみが清掃工場で焼却処理されると、排出ガスの水銀
濃度が規制値を超え、焼却炉を停止しなければなりません。
これらのごみを出す場合は、他のごみとは別の袋に入
れ、中身が何かを明記して「陶器・ガラス・金属ごみ」の日
にごみ集積所へ出してください。
☆スプレー缶などに穴を開けると危険です。できるだけ
中身を使い切り、穴を開けずに出してください

びん・缶・ペットボトルは資源として
出しましょう
資源回収推進係（リサイクル展示室内）
☎（3228）5555  （3228）5634
びん・缶・ペットボトルは大切な資源です。使用後は「袋
から出す」「静かに出す」などのルールやマナーを守って、
びん・缶・ペットボトル集積所へ。
ペットボトルリサイクルのルール
・ 軽くすすぐ
・ キャップとラベルを外す
・ つぶす
☆区内16か所のスーパーに設置
したペットボトル自動回収機も
ご利用を。設置場所などについ
て詳しくは、区HPをご覧ください

清掃事務所
☎（3387）5353  （3387）5389
プラスチック製容器包装とは、入れ
物や包み、袋として使われているプラ
スチックやビニールのこと。
水で軽くすすいで汚れを落としごみ集積所へ。パック

やラップについたシールもそのまま出せます。
☆汚れが落ちないものは燃やすごみへ排出を

資源とごみの分別や出し方の確認を

古着・古布は集団回収に出せます 資源回収推進係（リサイクル展示室内）
☎（3228）5555  （3228）5634

古着・古布（はぎれ・マスクを除く）は多くの地域で、町会・自治会などが
行う集団回収に出せます（一部地域を除く）。洗濯しビニール袋に入れ、集
団回収集積場所へ。ぬれると資源化できないため、必ず晴れた日に出して
ください。　☆回収日・実施地域などについて詳しくは、区HPをご覧にな
るか、資源回収推進係へ問い合わせを

ラベル

▲キャップとラベル
は「プラスチック製
容器包装」の回収へ

▲プラマーク
が目印

▲回収を休止し
ている地域は区
HPで確認を

この調査は、区民のみなさんが必要としてい
ることを的確に把握して区政運営に生かすため
に、毎年実施しています。
このたびまとめた最新の調査結果を抜粋して
お知らせします。
☆数値は小数点第2位を四捨五入。調査結果の
全文は、区HPか、図書館、区役
所4階区政資料センターでご
覧になれます

2020区民意識・実態調査の結果がまとまりました HPで
詳しく

HPで
詳しく

統計係／4階　☎（3228）8892  （3228）5643

回答者1,148人の内訳

実施時期 昨年10月
調査対象 無作為抽出の

20歳以上の
区民2,000人

調査方法 郵送回答
回収率 57.4％

（全グラフ共通）
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女性
（56.9%）

中野区への「定住派」「愛着を感じている人」は
8割超え
今後も中野区に住みたいかの質問で「ずっと」「今の

ところ」を合わせた定住派は82.5％でした。また、中野
区に愛着を感じているかの質問に「とても」「どちらか
といえば」感じていると回答した、区へ愛着を感じてい
る割合も約8割でした。

区への施策の要望は「防災」「高齢者福
祉」「みどり・公園」が上位に
23項目の中から、今後特に力を入れて欲

しい施策の1位～3位を選んでもらいました。
合計では、「防災」のトップは変わらず、「高齢
者福祉」が2位となりました。また、区が力を
入れていると感じる施策の1位は、「駅前な
どの重点的まちづくり」でした。

要望

評価
文化・
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住宅・
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子育て支援
18.9％
（第2位）

第5位

施策への要望・評価上位5項目　☆（ ）内は前回調査の順位
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ごみ・
リサイクル
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みどり・公園
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第3位

参加したい区の取り組みは「地域の防災・防犯」
がトップ
参加したいと思う区の取り組みは、「地域の防災・防

犯」が2割半ばで最も多く、次いで「公園・道路等の公
共施設の整備」「教育・子育て施策」が続きました。一方、
「特になし」が3割後半となりました。
なお、参加したい方法は「パソコンやスマートフォン

を使っていつでも参加できるもの」が1位で47.8％で
した。

▲区HPはこちら

無回答 3.5％

定住意向

ずっと
住み続ける
つもり
32.1％

今のところは住み
続けるつもり
50.4％

無回答 1.0％
分からない 5.1％

近いうちに区外へ
転出するつもり 2.4％

いずれ区外へ
転出するつもり 
8.9％

定住派
82.5%

その他 
2.7％

無回答
3.1％

地域の防災・防犯
26.6％

公園・道路等の
公共施設の整備
24.1％

教育・子育て
施策
22.1％

高齢者等の
見守り
15.6％

特になし
38.5％

▲中身を明記して
ください

ライターやスプレー缶などを
ごみに出す場合は別袋で

▶ふたのできる容
器か中身の見える
透明・半透明の袋
に入れます。袋は
二重にしないでく
ださい

◀空気を抜き、
清掃車での破裂
防止にご協力を

プラスチック製容器包装も
資源です


